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令和４年１月14日 

令和４年第１回北方町議会臨時会会議録 

 

議事日程 

 第１ 会議録署名議員の指名 

 第２ 会期の決定 

 第３ 承認第１号 専決処分の承認を求めることについて（令和３年

度北方町一般会計補正予算（第11号）） 

（町長提出） 

 第４ 議案第１号 工事請負契約の締結について   （町長提出） 

 第５ 議案第２号 工事請負契約の締結について   （町長提出） 

 第６ 議案第３号 令和３年度北方町一般会計補正予算（第12号）を

定めるについて         （町長提出） 

 

本日の会議に付した事件 

日程第１から日程第６まで 

 

出席議員（８名） 

２番 神谷 巧 ３番 村木 俊文 

４番 松野 由文 ５番 三浦 元嗣 

６番 杉本 真由美 ７番 安藤 哲雄 

８番 鈴木 浩之 ９番 安藤 浩孝 

 

欠席議員（２名） 

１番 石井 伸弘 10番 井野 勝已 

 

欠員   なし 

 

説明のため出席した者の職氏名 

町 長 戸部 哲哉 教育長 名取 康夫 

総務危機管理課長 臼井 誠 都市環境課長 山田 潤 

教育次長兼課長 宮部 寿 総務危機管理課 
総括管理監 

奥村 英人 

政策財政課長 浅野 浩一 福祉子ども課長 木野村英俊 

福祉子ども課 
総括管理監 

林 賢二 健康推進課長 鳥本 裕子 

教育委員会事務局長 郷 展子   
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職務のため出席した事務職員の氏名 

議会事務局長 小島 伸也 議会書記 髙﨑 明美 

議会書記 石崎 啓明   



- 3 - 

 

開会 午前９時26分 

 

○議長（鈴木浩之君） ただいまから令和４年第１回北方町議会臨時会

を開会します。本日は、石井伸弘議員、井野勝已議員が欠席しており

ますが、ただいまの出席議員は８名であり、定足数に達しておりま

す。 

これから本日の会議を開きます。 

本日の日程はお手元に配付のとおりです。 

 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（鈴木浩之君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第119条の規定により、議長において、

９番 安藤浩孝君及び２番 神谷巧君を指名します。 

 

 

日程第２ 会期の決定 

○議長（鈴木浩之君） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日にしたいと思います。

御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（鈴木浩之君） 異議なしと認めます。したがって本臨時会の会

期は、本日１日に決定しました。 

 

 

日程第３ 承認第１号から日程第６ 議案第３号 

○議長（鈴木浩之君） 日程第３、承認第１号から日程第６、議案第３

号までを一括議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

町長。 

○町長（戸部哲哉君） おはようございます。議員皆さんには臨時議会

をお願いしたところ、大変寒い中、御出席をいただきまして大変あり

がとうございます。 

  まずは、一点お詫びを申し上げなければならないと思いますが、御

承知のとおり、連休明け11日の火曜日でありますが、庁舎内のネット

ワーク機器の不具合により各種の証明書が発行できない状態が始業開
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始時間から11時までの２時間半続きました。明確な原因は分かってお

りませんけれども、念のため故障個所と思われるサーバーの通信機器

を保守料の範囲内で取り替えることとしたところであります。 

当日約20人の来庁者に各種証明書の発行ができませんでしたが、郵

送や再来庁していただくことで対処できたところであります。さほど

の混乱もありませんでしたが、早急に復旧することができましたのは

幸いと思っております。しかしながら、多くの方に御迷惑や御心配を

おかけをいたしましたことに対しまして謹んでお詫びを申し上げる次

第であります。今後このような事態を繰り返すことがないよう留意し

てまいりますので、御理解をいただきますようお願いいたします。 

  さて、全国でオミクロン株による感染が拡がり、申し上げるまでな

く正月を境に現在第６波真っただ中であります。国の感染者も２万人

に迫る勢いであり、岐阜県下におきましても年末の29日より感染者が

急増し、わずか半月で昨日は179人の感染者を出しております。もはや

感染者の増加は日常レベルになく、町としてもこれまでにない感染爆

発を警戒しなければならない状況と覚悟しておるところであります。 

今後の対応でありますが、基本的な感染防止策の徹底、啓発を継続

することはもちろんのことでありますが、予防対策のメインであるワ

クチンの３回目接種をスピード感を持って円滑に遂行することが肝要

と考えているところであります。 

その一方でそれぞれの施策や事業、行事につきましても、国や県の

方針を尊重しつつ感染拡大を警戒した中で可能な限り遂行してまいり

たいと考えておるところであります。 

また、感染防止対策や生活支援、事業者等への支援を通じ、地域経

済活動の活性化などにも引き続き取り組んでまいりたいと考えており

ますので、御理解のほどよろしくお願いをいたしたいと思います。 

  それでは、本臨時議会に提案させていただきました案件につきまし

て順次説明をさせていただきます。 

  まず、承認第１号であります。専決処分の承認を求めることについ

て（令和３年度北方町一般会計補正予算（第11号））であります。 

  歳入歳出の総額に歳入歳出それぞれ１億6,194万円を追加して歳入歳

出予算の総額をそれぞれ95億9,888万4,000円とするものであります。 

 なお、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並

びに補正後の歳入歳出予算の金額は、補正予算書の第１表歳入歳出予

算補正のとおりであります。 

歳出につきましては、新型コロナウイルス感染症対策において子育
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て世帯への臨時特別給付金事業費補助金に要する経費１億6,194万円で

あります。 

歳入につきましては、全額国庫補助金であります。 

議会の議決すべき令和３年度予算でありますが、特に緊急を要した

ため、議会を招集する時間的いとまがありませんでしたので、地方自

治法第179条第１項の規定によりまして専決処分をいたしましたので、

ここに報告し、承認を求めるものであります。 

続きまして、議案第１号  工事請負契約の変更についてでありま

す。 

変更内容につきましては、令和３年４月７日に議決をいただき同日

締結をさせていただきました町道296号線の道路改良工事請負契約であ

りますが、ボックスカルバートの基礎地盤や作業ヤード周辺が軟弱地

盤であったため、支持地盤までの地盤改良に使用するセメント量の変

更及びクレーン車の規格を変更する必要が生じましたので、それらに

要する費用394万2,400円を増額し、契約の金額２億1,340万円から２億

1,734万2,400円に増額変更するものであります。 

続きまして、議案第２号  工事請負契約の変更についてでありま

す。 

変更内容につきましては、令和３年12月15日に議決をいただき同日

契約を締結させていただきました北方町立南学園特別教室棟等の増築

工事請負契約でありますが、改修部の内壁、外壁の吹付け剤について

アスベストの含有分析を行ったところ、下地調整剤にアスベストが含

有しておりました。そのため、アスベストを適正に除去するための費

用として492万2,500円を増額し、契約の金額５億6,100万円から５億

6,592万2,500円に増額変更を行うものであります。 

続きまして、議案第３号 令和３年度北方町一般会計補正予算（第

12号）を定めるについてであります。 

内容につきましては、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ２億

52万 5,000円を追加して歳入歳出予算の総額をそれぞれ 97億 9,940万

9,000円とするものであります。 

なお、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並

びに補正後の歳入歳出予算の金額は、補正予算書の第１表歳入歳出予

算補正のとおりであります。 

歳出につきましては、新型コロナウイルス感染症対策における住民

税非課税世帯等給付金事業に要する事業費及び事務費用２億52万5,000

円であります。 
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歳入につきましては、全額国庫補助金であります。 

以上、慎重審議の上、適切な判断がいただけますようよろしくお願

いをいたします。  

○議長（鈴木浩之君） ここで暫時休憩とします。 

  これより全員協議会を委員会室において開きますので、移動をお願

いします。 

 

                      休憩 午前９時36分 

再開 午前10時32分 

 

○議長（鈴木浩之君） それでは、会議を再開します。 

  承認第１号 専決処分の承認を求めることについて（令和３年度北方町一

般会計補正予算（第11号））の質疑を行います。 

〔「終結」の声あり〕 

○議長（鈴木浩之君） 質疑、討論を省略します。 

  これから承認第１号を採決します。本案は、原案のとおり承認する

ことに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（鈴木浩之君） 異議なしと認めます。したがって、承認第１号

は原案のとおり承認されました。 

  議案第１号 工事請負契約変更についての質疑を行います。 

〔「終結」の声あり〕 

○議長（鈴木浩之君） これで質疑を終わります。 

これから討論を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（鈴木浩之君） 討論を終わります。 

  これから議案第１号を採決します。本案は、原案のとおり決定する

ことに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（鈴木浩之君） 異議なしと認めます。したがって、議案第１号

は原案のとおり可決されました。 

  議案第２号 工事請負契約変更についての質疑を行います。 

〔「終結」の声あり〕 

○議長（鈴木浩之君） これで質疑を終わります。 

これから討論を行います。 
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三浦議員。 

○５番（三浦元嗣君） 私は反対をいたします。反対理由につきまして

は、前回と同じことですので今回省略させていただきます。以上で

す。 

○議長（鈴木浩之君） 討論を終わります。 

  これから議案第２号を採決します。本案は、原案のとおり決定する

ことに賛成の方は、起立願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（鈴木浩之君） 起立多数です。したがって、議案第２号は原案

のとおり可決されました。 

  議案第３号 令和３年度北方町一般会計補正予算（第12号）を定めるにつ

いての質疑を行います。 

〔「終結」の声あり〕 

○議長（鈴木浩之君） 質疑、討論を省略します。 

  これから議案第３号を採決します。本案は、原案のとおり決定する

ことに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（鈴木浩之君） 異議なしと認めます。したがって、議案第３号

は原案のとおり可決されました。 

 

 

本臨時会に付された事件は、すべて終了しました。令和４年第１回 

北方町議会臨時会を閉会します。大変御苦労様でした。 

 

閉会 午前10時35分 
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会議の経過を記載してその相違ないことを証するためここに署名する。 

 

   令和４年１月14日 

 

 

 

        議  長   鈴木 浩之 

 

 

 

        署名議員   安藤 浩孝 

 

 

 

        署名議員   神谷 巧 


